

## 奇幻岛

## 毛巾的旅行

□东至县实验小学（新校区）六（6）班 王齐轩

大家好，我是一条毛巾，一条骄傲的毛巾，也是这个故事的主人公。一条毛巾的故事有什么稀奇的呢？这还得从我的奇特经历说起。原本我在货架上静静地等着那个属于我的主人，幸运的是我被一个富翁看中并带回了豪华别墅的豪华卫生间，我以为从此我也成了贵族一员。我是培迪（富翁的儿子）的专用洗脸毛巾，培迪很喜欢我。一天，我正站在衣架上面自我炫耀，风伯伯看不下去了，使劲把我吹向窗外。

“啊——”我大声喊叫着，容不得我细想，风伯伯直接把我从20楼往下拉。不粉身碎骨也得脱层皮啊！突然，我感觉浑身冰冰凉凉的。额，我竟然掉到了小溪里，真是太幸运了。想必大难不死必有后福，我无聊地随着溪水往前漂，前面一只狗正在溪边喝水，漂到它面前时，它睁大眼睛盯着我，突然它后腿发力，纵身一跃，一下子把我从溪水里叼了出来，锋利的獠牙嵌进我的体内，我痛得哇哇大叫，还没等我反应过来，这只狗就带着我东拐西拐来到了它的家——狗窝。

我平躺在地面上，狗妈妈把它的孩子一个个慢慢地叼着、轻轻地放在我身上，用自己的身体温暖着它的孩子们，我竟然被这温馨的一幕感动了！从此以后，我总是一厢情愿地为它们遮风挡雨，保护着它们，充当它们的“避风港”。

又过了些日子，正当我躺在地上睡觉时，迷迷糊糊好像被什么东西抓了起来。我定睛一瞧，原来是一个小男孩赶跑了小狗，然后趁机把我带回了家。回家后小男孩的妈妈嫌我太脏，转身把我扔进垃圾桶，直到遇见一位老奶奶，我才重见天日。老奶奶是一名流浪者，没有家，靠卖纸箱为生。但是她每天都把我洗得干干净净地带在身边，我们形影不离。渐渐地我感到很温暖，老奶奶在的地方就是我的家，我愿意永远跟着她。

可是有一天，我正趴在老奶奶背上打盹时，一只鸽子抓着我飞了起来，它带着我飞在高空，我紧紧地闭上双眼，生怕它把我扔下。最后落在了我最初的家——富翁的家里。原来这是小主人养的信鸽，是他让信鸽来找我的。我又恢复了原先的生活，重新成为培迪的洗脸毛巾。

这次旅行让我受益匪浅，我再也不骄傲自大了。

指导老师 许小红

## 胡说八道

## 巧克力战争

□本期参与学校 安庆市迎江区华中路第三小学

本期主持人 糖 糖

巧克力屋是市内著名的西式点心店，店里的点心非常好吃，但是价格很贵。孩子们都把能吃到巧克力屋的点心当作一件幸福的事。糖糖和朋友去巧克力屋买点心，却被巧克力屋的人误认成打碎橱窗玻璃的肇事者。任他们怎么解释，巧克力屋的人就是不相信。糖糖和朋友感到名誉受损，为了给巧克力屋的老板一点教训，糖糖想出一个鬼点子，由此展开了一场孩子和大人之间的“巧克力战争”……同学们，你们觉得糖糖想出了什么样的好主意呢？接下来又会发生什么样的故事？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

胡雨泽：名誉受损的糖糖和朋友为了让巧克力屋的老板知道事情的真相，想出了一个鬼点子。第二天，糖糖向她的魔法师叔叔借来了时光穿梭机，这是一个史无前例的发明，它高1.1米，宽1米，长1米，像一个大箱子，通体漆黑，箱体上面还有一个深不可测的黑洞，而它的正面有一个红色指针。糖糖她们带着时光穿梭机来到巧克力屋旁，趁着老板不注意，将他吸进了机器里面，然后把指针拨到了橱窗玻璃破碎的那天，在时光机里老板看见了真正打碎玻璃的凶手。知道真相的老板心里很内疚，原来是自己错怪两个孩子了，于是送给糖糖和朋友一人一盒巧克力，作为赔礼。

罗蔓蔓：糖糖的另一个身份浮出水面，她就是会魔法的“昨日仙女”。她来到巧克力屋，老板正坐在椅子上喝着茶，“请闭上眼睛，我带你去个地方。”不等老板开口，糖糖便先发制人。话音刚落，只听到“呼——”的一声，他们进入时空隧道，老板睁开了眼睛，看见了事发时的真实情况。几个小男孩在踢足球的时候，不小心将足球踢到了玻璃上，而这时糖糖正好和朋友路过，正好被老板看到这一幕遭到误会。真相大白，糖糖带着巧克力屋的老板回到现实，老板对糖糖道了歉，并送给她几块白色贝壳巧克力，互相解除了误会，糖糖也开开心心地离开了。

尹书杪(miǎo)：巧克力屋新推出了一款红色的巧克力蛋糕，取名“红火”，寓意大吉大利。老板兴冲冲地找人火速印制了传单，连夜在周边小区挨家挨户发放，等待着巧克力屋的

红火生意。受了委屈的糖糖和她的朋友也因此瞅准了机会，她们辛苦地收回了所有发放的传单，在每张传单上加盖了“免费吃”的印章，又重新派发了出去。“哈哈，老板这下可叫哑巴吃黄连了，真是有苦说不出！”糖糖得意洋洋。“谁叫老板不分青红皂白的！”朋友笑着说。第二天，当巧克力屋收拾完毕开门营业的时候，门口被围得水泄不通，每人手上都有一份加盖了“免费吃”的传单在飞舞。这下，老板傻眼了……

王郭宇浩：糖糖和朋友回到家之后，越想越生气，决定要给老板点颜色瞧瞧，让他知道小朋友也不是好惹的。她们召集了一大群小伙伴，滑着滑板车，带着水枪一起到巧克力屋恶作剧，她们先用水枪喷向老板，老板生气地跑出来追她们，却被滑板车绊倒。老板非常生气，狼狈不堪地从地上爬起来，“你们这些小兔崽子，看我怎么收拾你们！”刚准备动手，头顶径直飞来好多的小树枝，原来是糖糖的朋友们藏在树上准备的攻击。老板吓得赶紧跑，“看你以后还敢欺负我们小朋友！”糖糖和朋友们大摇大摆走进巧克力屋，吃了很多的巧克力。不过临走时，她们也悄悄地把钱放在了桌上。

杨胤（yìn）宸：受了委屈的糖糖借来一个大喇叭，在巧克力屋门前广播着被老板冤枉的经过，正好被真正打碎玻璃的小花猫听见，当时小花猫在马路上追逐一只足球，不小心撞到了巧克力屋的玻璃上。它知道自己的行为给糖糖带来麻烦后，赶紧去找老板坦白认错。知道冤枉了糖糖，老板难为情地笑了，他拿出三块巧克力，两块分别送给糖糖和她的朋友，因为糖糖受了委屈，另一块送给小花猫，因为它是个诚实的好孩子。就这样，糖糖和朋友终于洗清了这突如其来的不白之冤，也找回了自己的尊严。